

# 重庆性公园很雷人

“在那连绵不绝的‘世界最大厕所之山’的山顶上，还没修建完的性公园是最吸引眼球的。”5月13日，大渝网友“無奈”在网上以《性公园洋人街又一史无前例的跨层次的巅峰创意之作》为名发帖称，重庆洋人街的建筑文化总是这样另类超前时尚，他在帖中图文并茂地列举了洋人街建成不久就修的一排裸体女雕塑的背影，他称这个雕塑在目前看来只是“开胃小菜”。

随后，他又贴出了一幅洋人街中拍下的性公园的招牌，招牌上立着一个仅穿着一条内裤的女子下半身，在山上不停地旋转，十分显眼，他说，看到了这座还在修建中的公园，他觉得自己确实不够前卫。他在帖子末尾讽刺道：“难怪前几天有新闻说洋人街情侣作风开放，人家是顺应潮流。”

## 壁画上刻着性知识

13日，记者根据网帖来到洋人街性公园，穿过了正在旋转的大招牌，便进入了园内，一群工人正在里面忙着添砖加瓦，“接过这么多活，来修这些还是第一回。”一名工人正在摆放一个一米多高的泡沫生殖器，有点不好意思地说。记者看到公园两旁的墙壁异常招眼，上面贴满了各种姿态的裸体人像的壁画，旁边的文字说明则是荷兰、印度、法国等国家的性习俗、性文化等。而附有性知识和技巧说明的文字旁，便是男女欢爱的画面。

## 裸体雕塑旁是性药介绍

记者留意到，这是一座长廊式的公园，招牌处是公园唯一的入口，“禁止未成年人入内”的字样旁，是一个穿着比基尼的性感女郎的彩画。园中还堆放着不少雕塑，两个一丝不挂的男雕塑旁，便是各种性药的介绍，不过文字中也阐明性药对人体的危害。另外，园内还有各个朝代性史的介绍，及如何防治艾滋病和性病的文字。

## [说法]

### 管理方：

### 尚未取得审批手续

“性公园”的修建主题究竟是什么？13日，记者致电洋人街的管理方，姓卢的经理说，相比于国外，“性”在国人眼中一直显得很神秘，带有“不能对外人言”的思想禁忌，性主题公园的主旨是给人们科学、健康和有趣的性教育，主要通过图文、雕塑等展览展示，还将引进多媒体技术，教会参观者如何成为更好的爱人，帮助人们了解有关性问题、性疾病的重要信息，他强调，公园会避免低俗的图片和内容。

据悉，洋人街在今年4月初开始着手建设这一主题公园，占地1000多平米。卢经理说，在五一节期间该公园还曾按5元/人的收费标准试开放，几天内就迎来了5000多名游客的参观，他说，今年10月，修葺完毕的主题公园将正式开放。卢经理还表示，作为管理方，他们将在公园正式开放



性公园入口 刘嵩 摄

前，向相关部门审批各项手续，届时将按照50元/人的标准收费。

### 市文明办： 如太低俗将整改

随后，记者致电市精神文明办，据相关负责人介绍，他们将在本周内，对洋人街的这一性主题公园进行调查，如果“性公园”内的某些景观违背道德公序，有低俗、色情之嫌，将向南岸区政府等主管单位提出整改建议。

重庆龙塔律师事务所的朱秭丞律师说，根据法律规定，作为城市内的新建项目，在未取

得相关部门审批的情况下，则不能对外开放、营业，更不能收取费用。

## [网友声音]

### 大人怎么向孩子解释

“秋雨”：搞这种公园太直接太过分了，看了让人心堵得慌。  
“无聊”：洋人街，要搞成人公园。少儿不宜哦。  
“永恒的等待”：关于这个“性公园”的主题，成年人跟小孩子一起来这里，小孩子问起来，这是什么意思，做大人的还真不大好给他们解释。

据《重庆商报》

## 论坛强帖

# 关于职业:影视剧 VS 现实

5月11日晚，天涯社区出现一个帖子《我们真的那么像弱智吗？818（八卦一下）电视剧中出现自己的职业时发现过哪些让你无语的事》，不到两天时间，这条帖子引来25万的点击率。2000多网友热情回帖，讲述那些和自己职业相差甚远的“雷人”情节。

## >>>医生

我们最后的拥抱：白大褂能解开扣子当风衣穿！我们在实验室做实验时，有男同学就这样穿，后来被老师骂了，更何况在医院里。《实习医生格雷》里，主角们能穿个手术衣从手术室里跑进跑出，能跑到门诊，跑到病房，再直接进手术室。我的娘啊，无菌原则、消毒措施，都是摆设吗？

## >>>法庭

emma1an1948：看《律政俏佳人》时，曹颖扮演的角色和另一男律师在庭审辩论时高喊“我反对”。当时我一口水就喷了出来，当在香港呢，那编剧懒得连内地的庭审都没去看一场，凭空想象！

## >>>画画

庄落天：我学的艺术，最雷的是看到那种时装大片，一美女模特，穿某大牌美衣，然后，手里举着一个奇丑无比的调色盘，还是油画的……那时真想拍死丫摄影师，你见过哪个画画，尤其是画油画的人会穿得那么新那么漂亮？！我们都是穿最脏的衣服画画，再不济也要戴个围裙的呀……

## >>>心理医生

扫把STAR：电影中出现的

心理医生什么时候正常过？特别是那些恐怖片、悬疑片，只要出现了心理医生，那么罪犯九成就是他……

## >>>乐器演奏

小嵒和梦：电视剧里那乐器演得太假了，吹笛子手指对不上节奏，弹古筝，手跟飞一样，愣是和背景音乐无关，小提琴之类就更别说了，连姿势都没学对……

## >>>校园生活

猪笼草爱吃虫：N年前看那个什么《十八岁的天空》，看了两集就快要崩溃！里面的老师就从来没看见备过课上过晚自习改过卷子，办公室整得跟世界五百强企业的写字楼似的，学生都高三了，还整天话剧社戏剧社的，他们都是艺术考生吗？

## >>>广告公司

耍耍小脾气：那个什么丑女无敌，说广告公司的，我大大小小呆过这么多广告公司，就没见过这样的……一堆美女帅哥，门面亮丽，做事的人没几个，动嘴皮子就可以了。搞得现在客户都说广告人轻松啊，工资又高，随便给写个方案就几十万元、百把万元，国内编剧现在是要活生生地把我们逼死哇。

## >>>企业老总

小煤球：企业家或者老总或者董事长，电视里一个个都闲得要命，和这个那个的爱恨情仇，生活中这类人，都是忙得不得了的，一周七天都在操心生意，下边几百几千人要靠自己养呢，根本没那么闲。

据《山西晚报》

## 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

# “元祖龙粽 邀你出众”活动周六决战金陵

# 快乐过端午 大奖抱回家

## 圈圈商城 (www.dsqq.cn)

# 迷你冰箱：给私人物品一个“家”

“我买了10斤茶叶，不知道小冰箱能不能装下？”市民方先生看中了圈圈购(mall.dsqq.cn)里的聪宝迷你小冰箱，“夏天到了，家里的冰箱越来越拥挤，各种物品堆在一起，感觉实在太乱，而且容易串味，冷冻保鲜不好协调。”这种情况下，小冰箱顺理成章地成为这个夏天的新宠。喜欢化妆的李小姐很兴奋：“我终于为我的宝贝化妆品找到了一个‘家’，真的很好用，质量也好，我要向姐妹们推荐！”

聪宝迷你小冰箱容量

13.5L，化妆品、茶叶、饮料……这些私人“宝贝”完全可以单独存放，最低温度约5摄氏度，保质保鲜不用担心东西被冷冻。作为便携式冷藏箱，聪宝迷你小冰箱家用车载两相宜，不管是家居生活，还是节假日出门游玩，清凉可口的饮料随身携带，为这个夏日带来更多惬意。如果你是单身贵族，如果你是时尚男女，如果你有需要非常“宝贝”的私人物品，别忘了到圈圈购带一个小冰箱走，为它们找一个冰凉的“家”。

# 羊奶PK牛奶：更营养更易吸收

生物学和营养学专家都告诉我们：羊奶较之牛奶具有更高的营养价值，也更适合中国人饮用。其科学依据在哪里呢？

从专家对羊奶营养检测获得的结果来看，羊奶中含有200多种营养物质和生物活性因子，其中蛋白质、矿物质及各种维生素的总含量均高于牛奶；羊奶中的乳固体含量、脂肪含量、蛋白质含量分别比牛奶高出5%—10%；动物奶中含有的12种维生素，在羊奶中的含量要明显高于牛奶，特别是维生素B和尼克酸要高出1倍以上；在同

等量羊奶中天然含钙量是牛奶的2倍，而羊奶的铁含量则明显低于牛奶。这些数值已经足以证明，羊奶的营养价值要明显高于牛奶，这还只是羊奶的物理性优势。

从人们饮奶的吸收效果来看，羊奶更具有无可比拟的优势。经检测：羊奶的脂肪球与蛋白质颗粒只有牛奶的1/3，且颗粒大小均匀，所以更容易被人体消化吸收；羊奶中乳蛋白含量高，蛋白凝块细而软，也更易于人体吸收利用。

“海思美科羊奶粉”宣传之二



## 投票也疯狂

### 选心中最爱不亦乐乎

自投票启动以来，都市圈圈网作品展示页面的浏览量迅速上升，短短几日，就有作品获得数千票，有网友留言：“我非常喜欢A114号香包，上面的刺绣实在是太精致了！”与网上投票火爆程度相似，短信投票的人也很多，并留言称赞“欣赏它们真是一种享受！”包粽子比赛得票最高的范女士更是兴奋不已：“真没想到能得到这么多人的支持，昨天接到通知可以到南京参加决赛，太激动了，这个端午节一定会过得很有意思！”

## 端午要时尚

### 粽子新潮健康不能少

粽子年年吃，元祖龙粽却能年年带给人们惊喜，各式各样的粽子里，总能选到最爱的那一款。“菖蒲粽”可称为创新时尚“粽”之代表，造型精致，菖蒲清香。”元祖的工作人员介绍说，“鮑鱼龙粽送人有档次有面子；台湾龙粽鲜而不腻；芙蓉荷叶粽味道鲜美，易消化；水晶龙粽晶莹剔透，口感纯正自然。”

## 现场大PK

### 丰厚大奖花落谁家

根据网络投票及短信投

票的总和，四个赛区将选出40名选手晋级决赛。5月16日(本周六)，在都市圈圈网VIP会馆40名晋级选手将进行最后的PK，现场包粽子、绣香包，一展身手，决赛将产生一二三等奖，更有南京本土著名DJ助阵主持。谁的粽子最美？谁的香包最能打动人心？谁能抱走大奖？期待本周六的终极PK吧！

温馨提示：进入决赛的名单已公布在都市圈圈网，请登录www.dsqq.cn查询。未留联系方式的选手请与赵小姐(13812195768)联系，若在决赛开始前没有联系上的视为自动放弃。(余爽)

## 圈圈热点 (www.dsqq.cn)

# 大学生“激情视频”引来圈友热议

昨日快报报道的《小偷意外发现大学生“激情视频”》引来圈友热议。

原报道：刚从监狱减刑出来的惯偷，恶习难改又伸贼手，却意外得到了一段激情视频。惯偷浏览数次后，想出歪点子——敲诈。没想到，这对被敲诈的大学生情侣选择了报警。

## “七嘴八舌”：

网友A：学生你拍这个干吗？好好学习，天天向上？

网友B：拍视频是为了有空再欣赏？

网友C：都是陈冠希害的。不是说嘛，“学习陈冠希，你要带相机”。

网友D：贫寒起盗心，饱暖思淫欲。要是为生活费发愁的学生，可能不会在外租房干这事，更没心思拍下来欣赏。

## 圈友作诗 (www.dsqq.cn)

# H1N1 防病要诀

不接吻，不拥抱，男女见面前光傻笑；

情要忍，意须消，媚眼可以使劲抛！

去年这个时候我们在外面躲地震

今年这个时候我们在家里躲流感

去年这个时候没事别呆在家里

今年这个时候没事别呆在外面

去年“猪”是坚强的

今年“猪”是脆弱的

(圈友:kitty 大哥)